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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Міністр оборони Британії
подав у відставку
15:00 11.06.2026 Чт

Яка причина звільнення?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: міністр оборони Британії Джон Гілі (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

Міністр оборони Великої Британії Джон Гілі подав у відставку та

оприлюднив листа до прем'єр-міністра.Кіра Стармера.

Як передає РБК-Україна, про це Джон Гілі повідомив у

соцмережі Х.

Гілі звинуватив уряд Стармера у нездатності забезпечити

фінансування, необхідне для вирішення зростаючих загроз

безпеці.

У листі до прем’єра він пояснив, що запропонована фінансова

модель (DIP - Defence Investment Plan) не дозволяє забезпечити

армію необхідними ресурсами.

За словами британського міністра, уряд зосереджується на

фінансуванні в довгостроковій перспективі, тоді як нагальна

потреба у зміцненні обороноздатності є критичною вже зараз.

Читайте також: Росія "атакувала" літак з міністром оборони

Британії: GPS відключився на три години

Міністр додав, що уряд знає про ці загрози, зокрема, про

ймовірність нападу Росії на країни НАТО вже до 2030 року, про

що раніше згадував Стармер на Мюнхенській конференції з

безпеки.

Він також згадав, що наполягав встановити за мету досягнення

до 2030 року витрат на оборону у розмірі 3% від ВВП в рамках

зобов’язань в НАТО.

"Ви не змогли, а Міністерство фінансів не бажало виділити

ресурси, необхідні країні для захисту країни в цей час

зростаючих загроз", - написав Гілі у листі до Стармера.

Міністр також наголосив, що був змушений ухвалювати рішення,

які знизили б боєготовність британської армії.

"Пояснивши вам, що я не зможу погодитися на угоду щодо

оборонного бюджету, яка не надає нашим збройним силам

необхідних ресурсів, я не маю іншого вибору, як подати у

відставку з посади міністра оборони", - йдеться у заяві Гілі.

Нагадаємо, раніше прем'єр-міністр Великої Британії Кір Стармер

заявив, що його країна має терміново збільшити оборонні

інвестиції, оскільки за даними розвідки Росія може здійснити

напад на країни НАТО вже скоро.

My letter to the Prime Minister

pic.twitter.com/j9z9nmLCb1

— John Healey (@JohnHealey_MP) June 11,

2026
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